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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE ABRIL DE 2023 FLS. 

678 

Ata da Oitava Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda Sessão 

Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas do dia 24 

de abril do ano de 2023. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso, e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

Após, foram apresentadas as seguintes matérias: - APRESENTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº004/2023 QUE “FIXA OS SUBSÍDIOS 

DOS VEREADORES E DO PRESIDENTE DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA, PARA O 

PERÍODO DA LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”- APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº11/2023 QUE “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI 

MUNICIPAL N.° 255/2002 COM CRIAÇÃO DE VAGAS PARA 

PROFISSIONAL EM PEDAGOGIA E TERAPIA OCUPACIONAL.” - 

INDICAÇÃO Nº005/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR 

BATISTA DOS SANTOS NETO. Apresentados, os Projetos foram 

lidos em seu inteiro teor e após foram encaminhados pelo Sr. Presidente 

para suas Comissões analisarem e exaurirem seus pareceres. A Indicação 

de Autoria do Vereador Osmar Batista dos Santos Neto foi lida e 

discutida com os demais Vereadores. Seguidamente deu-se inicio a 

Ordem do dia, encontravam-se na presente Ordem do dia a - SEGUNDA 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº005/2023 que “DISPÕE SOBRE 

A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 1.036/2021 QUANTO AOS  
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     Continuação das fls. 678 

VALORES PACTUADOS NO TERMO DE FOMENTO REALIZADO 

COM O LAR SÃO LOURENÇO.  - TERCEIRA VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº005/2023 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO 

DA LEI MUNICIPAL 1.036/2021 QUANTO AOS VALORES 

PACTUADOS NO TERMO DE FOMENTO REALIZADO COM O 

LAR SÃO LOURENÇO. Posto em segunda Votação o presente projeto 

veio a obter aprovação por unanimidade entre todos os presentes. Após 

não havendo alterações no escopo formal do Projeto e seguinte os 

trâmites Regimentais desta Casa de Leis, foi o Projeto de Lei Nº005/2023 

posto em votação da Sua Redação Final, vindo também a obter a 

aprovação por unanimidade entre todos os Presentes. Após foi aberta a 

palavra livre aos Sres. Vereadores, dando início pela Vereadora Greicieli 

dos Santos Silva, a Vereadora comentou com os presentes a respeito do 

crime de homicídio ocorrido no Munícipio, no qual um adolescente se 

envolveu em uma briga e foi vitimado por um golpe de faca. Greicieli 

relatou aos presentes de que no Hospital Municipal não se tem nenhum 

tipo de Segurança, para as vítimas e pacientes bem como para os 

Servidores que ali laboram. A vereadora solicitou aos demais pares para 

que juntos se reúnam com o Representante do Executivo para resolverem 

esta questão de falta de segurança no hospital e nas escolas. Após fez 

também uso da palavra o Vereador Altamiro de Oliveira, Altamiro 

parabenizou a Vereadora Greicieli por levantar as questões de falta de 

segurança no Hospital e após encerrou sua fala. Seguidamente fez o uso 

da palavra o Vereador Luiz Aparecido Moreira, Luiz comentou a respeito 

dos Projetos apresentados e deu enfoque as questões de falta segurança 

no Hospital Municipal, Luiz se solidarizou com a Vereadora e com os 

Servidores e se propôs a acompanhar essa questão junto a Vereadora no 

executivo, o Vereador Parabenizou o Vereador Osmar pelas sua 

Indicação e em seguida encerrou sua fala. Logo após, fez o uso da 

palavra o Sr. Presidente, Cristiano Prestes de Macedo, Cristiano também 

se solidarizou com a questão da falta de segurança no Hospital 

Municipal. E então não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente 

agradece a presença de todos e encerrou a sessão as dezoito horas e vinte 
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e quatro minutos da qual eu, ___________ Cleberson Marcos Rodrigo 

Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 

 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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